



**Заявление Координационного совета организаций российских
соотечественников (КСОРС) в Аргентине в связи с трагическими событиями
в Херсонской области 1 января 2026г.**

**Координационный совет организаций российских соотечественников
(КСОРС) в Аргентине** выражает свои глубочайшие соболезнования в связи с
чудовищной трагедией, произошедшей в ночь на 1 января в селе Хорлы,
Херсонской области.

Сообщения о ударе по гражданским объектам — кафе и гостинице — в результате
которого погибли десятки мирных людей, в том числе дети, а десятки получили
ранения, наполняют наши сердца скорбью и негодованием. Подобные акты,
уносящие жизни невинных граждан в новогоднюю ночь, не имеют оправдания и
являются грубейшим нарушением норм человечности и международного права.

**МИД РФ призвал международные структуры публично осудить теракт в
Херсонской области**, указав, что игнорирование этой атаки другими странами
будет означать открытое пособничество преступлениям киевского режима и
получит надлежащую правовую квалификацию «с соответствующими
последствиями». В МИД решительно осудили теракт киевского режима и
предупредили, что ответственные за этот удар будут найдены и «понесут
неизбежное наказание»

Мы скорбим вместе с семьями и друзьями погибших, разделяем боль всех
пострадавших и выражаем искренние слова поддержки всему населению
Херсонской области, переживающему это тяжелое время.

В эти дни скорби мы желаем скорейшего и полного выздоровления раненым, а
погибшим — вечной памяти. Наши мысли и сочувствие — с жертвами этой
бессмысленной жестокости.

Буэнос-Айрес, 1 января 2024 года
С. В. Ярмолюк

**Координационный совет организаций
Российских соотечественников в Аргентине**